



不忘初心 牢记使命 复兴供销

推进农村产权抵押融资模式开展

四川绵阳市供销社有效撬动社会资金助推乡村振兴

绵阳市供销社为切实贯彻落实市政府《深化农村金融改革开展农村产权融资推进现代农业重点产业主导产品做大规模做优品质做响品牌实施方案》文件精神，有效盘活农村资源、资金、资产，赋予农民更多财产权利，增加农业生产中长期和规模化经营的资金投入，有效破解农业农村“融资难”“融资贵”等难题，在各县市区正筹备开展“金融机构+农村产权+政府风险金”的融资模式之际，绵阳市供销社充分发挥全市健全的农村产权流转交易市场体系以及熟悉农村产权流转交易业务的优势，以乡村振兴、供销先行的责任感和紧迫感，主动作为，自筹资金，联合绵阳市邮储银行、市科粮农业担保公司探索开展“金融机构+农村产权+担保”的融资模式，有效撬动社会资金，助推乡村的产业振兴。

19日，绵阳市农业和农村体制改革专项小组办公室召开全市农村产权抵押融资工作会议。绵阳市委农工委、市供销社、市邮储银行、市科粮农担公司主要负责同志，市金融办、财政、农业、林业、水务、国土、住建、科知、环保、人行绵阳中心支行、银监等部门分管负责同志；各县市区农工委（办）、供销社、邮储银行、农村产权流转交易中心主要负责人；高新区、经开区、仙海区农业服务中心（城乡统筹办公室主任）；部分新型农业经营主体和种养大户代表参加了会议。

绵阳市供销社党组书记、主任岳正宴就担保融资做法作了发言。他介绍说，绵阳市供销社通过探索该担保融资模式，带动“金融机构+农村产权+政府风险金”和“金融机构+农村产权+担保”等农村产权抵押模式的开展，力争实现全市农村产权融资贷款



投放2018年突破3亿元，2020年突破10亿元的目标。同时，针对新型农业经营主体弱小、缺乏抵押物的现状，绵阳市供销社以开展农村产权担保融资来解决新型农业经营主体的资金瓶颈问题。岳正宴表示，市、县交易中心将认真按照绵阳市委书记刘超对全市农村产权流转交易市场体系建设职责，并按照“市服务、县交易、镇审核、村收集”的体系功能，建成市、县交易中心10个、乡镇服务站277个、村信息收集点3370个，配备专兼职工作人员3700余人，组建800余人的农村产权价值评估专家队伍，形成市县一体、上下贯通，对全省、覆盖全市、统一联网、互联互通的省、市、县、乡、村五级农村产权流转交易市场体

平台，让农民满意，让政府满意，让社会满意，以此为着力点，为全面推动乡村振兴和西部现代化强市做出应有的贡献。

据悉，绵阳市供销社系统认真履行绵阳市党委、政府赋予组织实施全市农村产权流转交易市场体系建设职责，并按照“市服务、县交易、镇审核、村收集”的体系功能，建成市、县交易中心10个、乡镇服务站277个、村信息收集点3370个，配备专兼职工作人员3700余人，组建800余人的农村产权价值评估专家队伍，形成市县一体、上下贯通，对全省、覆盖全市、统一联网、互联互通的省、市、县、乡、村五级农村产权流转交易市场体

系，受到市委刘超书记对“绵阳市农村产权流转交易市场体系建设工作走在了全省前列，下一步关键要在用好并最大限度发挥作用上下功夫”的肯定批示。截至目前，全市通过各级交易中心，已发布流转信息300余条，开展业务培训5000余人次，办理交易鉴证400多宗，实现流转交易近16亿元，不断激活了农村产权要素，促进了农业项目招商和现代农业发展。

会上，绵阳市供销社与绵阳市邮储银行签订战略合作协议，与绵阳市科粮农担公司签订农村产权融资合作协议，并现场向两家企业发放了农村产权抵押融资贷款。

王金虎文/图

以试点促发展 以项目建网络

阿坝州供销社全面深化综合改革助力脱贫攻坚

□本报记者 冯丹 整理

四川省阿坝州供销合作社认真贯彻落实中央和四川省委省政府的决策部署，切实增强深化供销合作社综合改革的责任感紧迫感，围绕生态示范区建设，全面深化供销合作社综合改革，为服务乡村振兴战略，助力脱贫攻坚做出了应有贡献。

李振之要求，利州区供销社系统要转变观念，持续增强恢复和完善供销组织的紧迫感。要协调配合，持续增强推动和深化供销改革的使命感。要抢抓机遇，持续增强强化和提升队伍建设的责任感。充分发掘供销合作社优势，主动承担社会责任，紧紧把握改革创新的主动权，为全区经济社会发展做出更大贡献。

马全贵指出，基层供销社是供销合作社事业的基础，也是供销合作社参与新农村建设和乡村振兴的基础，切实履行作为农、务农、姓农宗旨，要以密切与农民利益联结为核心，提高服务“三农”能力为根本。

赤化镇党委书记白刚希望赤化镇供销合作社领导班子不忘广大社员朋友的重托，践行为农服务宗旨，践行“质量优先”“优质服务”的理念。积极参与生态养生、休闲观光、文化传承以及地方特色产业发展，助推乡村振兴战线。

通讯员 王忠烈 文/图

以试点促发展 努力形成扶贫新经验

2017年是阿坝州深化供销合作社综合改革的试点年，阿坝州供销社在红原县、茂县、汶川县先行试点的基础上，努力形成一些可复制、可推广的改革经验。

红原县探索出供销合作社和农民合作社融合发展的新路子。该县依托供销合作社成立农民合作社联合社，投资建成畜产品加工园区，开展实体化经营，为发展生产合作、供销合作、信用合作、消费合作“四位一体”的新型供销社奠定了基础。搭建了股权投资平台，探索财政资金投入方式改补为股，供销合作社代表政府行使出资人权利新机制。

茂县创新了基层社建设模式。全县供销社中心乡（镇）基层组织基本恢复，新建恢复的基层社融合农资经营、生活资料经营、农村电商等服务内容，代办电信、移动、保险、银行、物流快递等业务，组织功能得到拓展，服务能力明显增强，为构建双线运行机制奠定了基础。开展了信用合作资金互助试点，发起组建成立全州首个资金互助社——“六月红”农村资金互助社，首期入股社员156户，入股资金600万元，实行“社员制、封闭制”简便灵活信用贷款，助推小农生产和产业扶贫。2017年，发放贷款56笔，贷款余额429万元，实现分红18万元。

汶川县探索了“网上供销社”和“农合联”共同发展。建立“网上供销社”，建成阳光供销电子商务服务中心和乡村电商服务站12个，创新了经营业态。成立农村合作经济联合会，为农村各类新型经营主体共同发展，共建基地、共创品牌打下基础。

以项目建网络 穷实助农增收基础

以实施“两中心、一体系”脱贫攻坚产业扶贫项目为契机，阿坝州供销社发展壮大供销经营服务体系，增强服务“三农”综合实力。

制订了实施方案。2018年确定的马尔康、九寨沟、红原、汶川、金川、小金6个项目实施县（市）制定了项目实施方案，并纳入当地扶贫专项规划。

统筹落实了建设场地。各县（市）政府根据项目建设标准要求，统筹安排落实了“两中心”项目建设场地，马尔康、九寨沟、小金、金川4个县（市）将电商体验中心项目整合纳入农村电子商务示范县建设项目建设，统一规划、整合实施。各县根据实际情况，以农资

配送和植保服务为基本服务内容，不断拓展为农服务中心服务项目，如红原县供销社与四川省资金互助服务有限公司合作，开展“帮村理财”“帮社记账”会计代理服务试点。

基层社建设稳步推进。通过新建、改造、联办、村社共建等多种方式，加快基层社恢复重建。今年计划恢复重建中心乡镇基层社43个，目前已完成目标任务的35%，各县供销社正在抓紧落实推进，力争年底全面完成。

主动作为 全面深化综合改革

近年来，阿坝州供销社坚定全面深化供销合作社综合改革的信心和决心，主动融入乡村振兴、生态示范区建设和农业供给侧结构性改革，在优化农业供给体系、发展农业适度规模经营、培育壮大农村新产业新业态、促进农产品流通和助农增收等方面主动作为，综合改革工作稳步推进。

全力推进供销社综合改革。围绕“双线运行”专项试点，阿坝州供销社牢牢抓住供销合作社为农服务这条主线，建好商贸流通、农畜产品流通两个体系，搭建股权投资、农服务管理两个平台，突出农技服务合作、消费合作、农村电商与原产地合作三个重点，强化政策、资金、人才三个保障，深入推进供销合作社综合改革。

优化农业投入品供给，促进生态农业发展。阿坝州供销社从改进农资供给和服务入手，提升农产品质量安全水平，积极参与生态功能区建设。加强农资物联网应用与示范项目建设，持续开展测土配方施肥和生态有机肥、低残留农药、高标准农膜推广使用。

健全基层组织服务体系，夯实为农服务基础。阿坝州供销社面向农民生产生活，推动供销合作社由流通服务向全程农业社会化服务项目延伸，向全方位城乡社区服务拓展，在生活用品、农资供应、农产品流通、农村服务等重点领域和环节搭建综合服务平台。

拓展为农服务领域，培育有带动力的社有企业经营主体。通过共同出资、共创品牌、共享利益等方式，阿坝州供销社加强与四川省供销投资集团、农产品经营集团、冷链物流集团等企业的合作，立足阿坝州资源禀赋和产业发展特点，共同建设特色农产品生产基地，打造“净土阿坝”安全放心品牌农产品，着力拓宽供销社为农服务新领域。

大力发展战略电子商务。阿坝州供销社大力推进“全企触网”行动，着力打造以省供销电商公司为龙头，以业务、股权、产权、品牌等合作为主要形式的“上下贯通、共建共享、高效运转”的供销电商新体系。探索跨部门联合融合服务，特别加强与农业、商务、邮政、银行、移动、电信等单位的合作，整合资源、优势互补，共享信息、服务“三农”。



巴中市平昌县供销社社社 构建为农服务平台

10月19日，平昌·青田东西部扶贫协作项目——农特产品/进口商品体验馆开业庆典举行。

两地县委县政府在健全农产品流通市场体系中，一是依托青田县丰富的客商资源和信息资源，宣传推介平昌茶叶、花椒、土鸡、土猪等特色主导产业和原生态农产品，使平昌农特产品走上青田人民的餐桌、走向世界。二是发挥供销社点多面广的组织优势，搭建县域农特产品购销平台，把做强本地农特产品品牌与推广“青田青”特色农产品同推进，实现两地资源共享、互利共赢。

特约记者 李茂江

绵阳市安州区供销社专题学习 《关于提高民主生活会质量的有关规定》

近日，四川绵阳市安州区供销社通过召开党组会、党支部主题党日活动专题学习了四川省纪委、省组织部《关于提高民主生活会质量的有关规定》。

会议指出，民主生活会是党内政治生活的重要内容，是发扬党内民主、加强党内监督、依靠领导班子自身力量解决矛盾和问题的重要方式。坚持和完善民主生活会制度，是保证党的团结统一、保持党的先进性和纯洁性的一大法宝。

会议要求，一是要充分认识学习开好民主生活会的重要意义，认真落实党组的政治责任和组织责任，各班子成员要切实加强和规范党内政治生活，进一步增强开好民主生活会的思想自觉和行动自觉；二是各班子成员在集中学习的基础上，要切实开展个人学习，准确把握《规定》根本要求和具体规定事项；三是要在政治、思想、作风、工作上对标对表，及时查缺补漏，确保2018年度民主生活会开出高质量。

会议同时传达学习了脱贫攻坚和扫黑除恶专项斗争典型案例通报等内容，会议还与学习《中国共产党章程》、《中国共产党纪律处分条例》（新修订）、《关于县以上党和国家机关党员领导干部民主生活会的若干规定》相结合，与学习四川省委十一届三次全会、绵阳市委七届五次全会及安州区委二届七次全会精神相结合，切实做到学习全覆盖。通讯员 袁铭霞

四川省棉麻集团有限公司关于 对新疆睿泽纺织有限公司的 清产核资、资产评估审计服务 比选项目公告(第二次)

四川省棉麻集团有限公司拟对新疆睿泽纺织有限公司的清产核资、资产评估进行邀请比选。

一、项目名称：四川省棉麻集团有限公司关于对新疆睿泽纺织有限公司的清产核资、资产评估服务比选项目(第二次)

项目编号：SCIT-GN-2018090071L1

二、项目概况：

拟通过比选，四川省棉麻集团有限公司通过公开比选方式选聘会计师事务所对新疆睿泽纺织有限公司进行清产核资、资产评估，分别出具《清产核资报告》、《资产评估报告》等文件。

三、比选申请人资格要求：

- 1.具有独立承担民事责任的能力；
- 2.具有良好的商业信誉和健全的财务会计制度；
- 3.具有履行合同所必须的设备和专业技术能力；
- 4.具有依法缴纳税收和社会保障资金的良好记录；
- 5.参加本次比选活动前三年内，在经营活动中有重大违法记录；
- 6.符合法律、行政法规规定的其他条件；
- 7.注册地在成都市内或新疆；或在成都市内或新疆有分支机构且有固定办公场所；
- 8.具备国家行业主管部门颁发的有效执业资格，会计师事务所及评估事务所综合评级资质2A以上(含2A)，同时须入选以下任一个备选库：

(1)四川省国资委中介机构备选库(川国资法〔2015〕10号文件)

(2)四川省供销社中介机构备选库(第一批)

(3)新疆国资委审计评估中介机构备选库

9.接受联合体参与。

四、比选文件获得方式：

网上报名：在本比选文件获取时间范围内，供应商可以在我公司指定网站上(<http://sale.scbid.net/home>)购买本项目比选文件，完成网上报名，其效力等同于现场报名；

现场报名：持单位介绍信原件及有效身份证明文件原件、复印件，以上资料身份证明文件原件查验，采购代理机构留存加盖鲜章的身份证明文件复印件及单位介绍信原件。

五、报名时间及地点：

比选文件售价：300元/份

时间：比选文件售卖时间：2018年10月23日至2018年10月26日09:00-16:30(北京时间,法定节假日除外)

地点：成都市高新区天府大道中段800号天府四街66号航兴国际广场1号楼17楼。

六、比选时间和地点：

比选时间：2018年10月30日10:00(北京时间)

比选地点：四川国际招标有限责任公司(四川省成都市高新区天府大道中段800号天府四街66号航兴国际广场2号楼8楼)

七、比选邀请函：

中国招标投标公共服务平台(<http://www.cepubservice.com/>)、《西南商报》(http://xnsb.newscc.org/html/2017-07/07/node_469.htm)、(<http://www.swbd.cn/>)、西南商报上以公告形式发布。

八、比选人的有关信息：

比选人(全称)：四川省棉麻集团有限公司

地址：成都青羊区白丝街56号

联系人：王老师

联系电话：028-86789220

九、代理机构的有关信息：

代理机构：四川国际招标有限责任公司

地址：四川省成都市高新区天府大道中段800号天府四街66号航兴国际广场1号楼17楼

联系人：王女士、彭女士

电话：13111881827、13111881257